PKS

Hacocbei camoecacsiearoujue euxpeesebie

SKCMNYATALIMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKU

® [logaya Ao 50 n/mMmuH. (3 M*/u.)
® Hanopno70m

OrPAHUYEHNA UCMOJIb3OBAHUA

® MaHomeTpuyeckas BblcoTa BcacbiBaHMA o 9 m (HS)
® TemnepaTtypa xungkoctun ot -10 °C go +60 °C
® TemnepaTypa OKpy»atoLen cpeabl 4o +40 °C
(+45 °C B PKS 60)
® MakcumanbHoe faBneHune B Koprnyce Hacoca 6.5 6ap
HenpepbiBHan paboTa S1

UCMOJIHEHUE U MPABWUJIA BE3ONACHOCTU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEl161-150 CEl2-3
CEPTUOUKATDI

& N
g £
4 i
% swicent XYY % swicert ETRY

AU30

NCNoJib3OBAHUE U YCTAHOBKA

OHu PEeKOMEHAYIOTCA ANA nepekayvykn yncTon Bogbl 6e3 a6pa3V|B-
HbIX YaCTUL N XMMNYeCKN HearpeCcCnBHbIX KUpKocTen K mMaTepuna-
nam, N3 KOTopbix caenaH Hacoc.

Enaro,u,apﬂ KOMMNAKTHOCTN, HaAeXHOCTU N SKOHOMUYHOCTU OHU
Hawnu npumeHeHmne B 6bITy, ANnA nogayn sodbl B COYETaHUN C HE-
6o0nbWNMHn pe3epByapaMn aBTOKNaBamMmu, AnA NONUBKN CafoB U
oropopnos, 3a6|/|paﬂ BoAy m3 eMKOCTeN, a TakKe BO BCEX Tex ay-
yaAax, Korga B I'IepEKaLII/IBaEMOIZ KNOKOCTU NPUCYTCTBYET BO3AYX
WNK ra3; NoCTaB/iAeMble HAaCOCbl CHaGXeHbI 06paTHbIM KflanaHoOM
Ha BCaCblBaHUN.

YcTaHOBKa Hacoca AoSIKHa npon3BoanTbCA B 3aKPbITbIX NOMeLle-
HUAX NN XKe B MeCTaX, 3alULLEHHbIX OT aTMOCd)EpHOFO BO3jen-
cTBUA.

MATEHTbDI - MAPKU - MOAENN

® Kpblwka gBuratena: nateHT n° IT1243605
® 3aperncTpupoBaHHasa UTanbaHCcKaA mogenb n° 72753

WCMNOJIHEHME MO 3AKA3Y

® CneuuanbHoe MexaHn4ecKoe yrnnoTHeHne
® [lpyroe HanpseHne NTaHWA unm Yactota 60 My
® (CreneHb 3awuThbl: IP X5 gna PKS 70, PKS 80

FTAPAHTUA

2 rofa B COOTBETCTBUU C HALWIVMUN OBLMMU YCIOBMAMM NPOLaXKN



S PEDROUO

... the spring of life

TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKUN 50Ny n=2900 06/mmH HS=0Mm
(\) 1 \5 1 1 1\0 1 1 1 US\g p-m
70 0 ! ! 5\ ! ! 1\0 Imp. g.p I‘q feet
PKS80 |
PKST70 i
60 -200
50 PKS65 i
A 150
..-_n. |
E 40 PKS60 [
E |
I =
S 30 100
c
H |
I =
20 i
- 50
10 5
0 -
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 I/min
[ T T T T T T
0 05 1 1.5 2 25 3 m’h
Mopaua Q »
TAN MOLLHOCTb My 0 0.3 0.6 0.9 1.2 1.5 1.8 2.1 24 2.7 3.0
OpHoodasHbin | TpexdasHbin | KBT | JIC n/muH, O 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50
PKSm 60 PKS 60 0.37 0.50 40 38 335 29 24 19.5 15 10 5
PKSm 65 PKS 65 0.50 0.70 H 55 50 45.5 40.5 36 31 27 22 17 12.5 8
PKSm70  PKS70 | 060 085 | " 6 e 57 52 a7 4 3 3 27 2 18
PKSm 80 PKS 80 0.75 1 70 66 61 56 51 46 41 36.5 31 27 22
Q=Topaya H=06wwnit maHomeTpuyeckunin Hanop HS = BbicoTa BcacbiBaHMA lonyck xapakTepuctuk B cootsetcTum ¢ EN ISO 9906 Mpun. A.
MPUMEP YCTAHOBKU

P >

HS = BbicoTa BcacbiBaHUA

Y/




PKS

noJj. AETAJIN HACOCA

KOHCTPYKTUBHbBIE XAPAKTEPUCTUKU

1 KOPMNYCHACOCA YyryH, natpy6ku c pe3b6oii ISO 228/1 1 o6paTHbIN KnanaH, BCTPOEHHBbI BO BCacblBaloLWuiA naTpybok
2 KPbIWKA OBUTATENIA U3 antomMrHMA C NaTyHHO (3anaTeHTOBaHHOW) BCTaBKOW C aHTUONOKMPOBOYHON GpyHKLMEN
3 PABOYEE KOJIECO JlaTyHb, C nepudepuinHbIMN paguanbHbIMU JIonaTkamm
4 BEOYLWWIABAN Heprkasetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104
5 MEXAHUYECKOE Ynnomuenue Ban Mamepuansi
YIMJIOTHEHUE Tun HAuamemp He Konbyo  Bpawarowjeecs konbyo nacmomep
AR-12 212 mm Kepamuka lpadur NBR
6 NoAWNNHUKA dnekmpoHacoc Tun
PKS 60-65 62012Z/62012Z
PKS 70-80 6203 ZZ /6203 ZZ
7 KOHAEHCATOP AnekmpoHacoc Emkocme
OO0HodasHbIl (230 Bunu 2408B) (110B)
PKSm 60 10 uF 450 B 25 uF 250B
PKSm 65 14 pF 450 B 25 yF 250B
PKSm 70 16 uF 450 B 60 uF 250B
PKSm 80 20 uF 450B 60 uF 250 B
8 JJIEKTPOOBUTATEJIb PKSm: ogHodazHbin 230 B - 50 [y ¢ TennoBo 3aLMTON, BCTPOEHHON B 0OMOTKY.

PKS: TtpexdasHbiii 230/400 B - 50 .
m Hacocbl c TpexdasHbiM ABMraTenem umeloT BbicoKyio 3¢ pekTnBHocTb Knacca IE2 (IEC 60034-30)

- W3onauusa: knacc F.
— CreneHb 3awwunTbl: IP X4.

! |I'-E*Iﬁ

ay DT —

- -
I

§




= PEDROUO
4

... the spring of life
PA3MEPDI U BEC
f
=
T™n NATPYBKU PA3MEPbI mm kg
OpHodasHbli | TpexdasHblii DN1 DN2 a f h h1 h2 i m n nl w s 1~ 3~
PKSm 60 PKS 60 197 183 149 55 96 s 6.1 6.1
149
PKSm 65 PKS 65 222 190 156 80 100 7.4 6.9
1” 1” 29 34 110 7
PKSm 70 PKS 70 106 9.7
260 198 164 90 160 112 62
PKSm 80 PKS 80 10.6 9.7
NOTPEBJIAEMbIN TOK
TAN HANPAXEHWE (ogHoda3Hoe) TN HAMPAXEHUE (tpexdasHblif)
OpHodaszHbIN 230B 240 B 110B TpexdaszHbin 230B 4008 240B 415B
PKSm 60 2.5A 2.4A 5.5A PKS 60 2.0A 1.15A 19A 11A
PKSm 65 3.7A 3.4A 7.4 A PKS 65 3.0A 1.7A 2.8A 1.6 A
PKSm 70 5.2A 4.8 A 10.8A PKS 70 3.8A 2.2A 3.3A 1.9A
PKSm 80 5.2A 4.8 A 10.8A PKS 80 3.8A 2.2A 3.3A 19A
NMAJNIETUPOBAHUE
T™n FPYMMNAX KOHTEMHEP
Yncno H Kr Yncno H Kr
OpHodasHbit | TpexdasHbii HacocoB | (Mm) | 1~ 3~ ||HacocoB | (MM) 1~ 3~
PKSm 60 PKS 60 210 1512 1305 1305 270 1914 1671 1671
PKSm 65 PKS 65 150 1150 | 1134 1059 210 1564 1578 @ 1473
PKSm 70 PKS 70 105 1300 1130 1040 168 1980 1800 1650
PKSm 80 PKS 80 105 1300 1130 | 1040 168 1980 1800 1650




